

В ОКТЯБРЕ 1936 года героической драмой А. Корнейчука «Гибель эскадры» начал свою деятельность драматический театр в Майкопе — ныне Адыгейский областной драматический театр имени А. С. Пушкина. За 36 театральных сезонов коллектив осуществил постановку 450 произведений классиков и современной драматургии, которые посмотрели 7 миллионов человек.

На днях театр открыл 37-й сезон, показав премьеру пьесы адыгейского драматурга Е. Мамия «А жизнь продолжается». Большое место в репертуаре театра занимают спектакли по произведениям драматургов союзных республик. Коллектив с увлечением работает над постановкой пьесы татарского литератора Д. Валеева «Продолжение», рассказывающей о строителях. Зрители уви-

СОВРЕМЕННОСТЬ — ОСНОВА РЕПЕРТУАРА

дят спектакль по пьесе старейшего советского драматурга К. Финна «Ошибка Анны», ставящего острые морально-этические проблемы. Молодежь театра готовит спектакль «Мой бедный Марат» по пьесе А. Арбузова.

Успехом у зрителей пользуются спектакли «Они сражались за Родину», «Конец Хитрова рынка», «Трибунал», комедия английского классика Дж. Флетчера «Испанский священник» (музыку к ней написала майкопский композитор И. Святловская), комедия А. Н. Островского «На бойком месте». Коллектив работает над пье-

сой ленинградца Р. Назарова «Русский летчик» и инсценировкой романа О. Бальзака «Евгения Гранде». Дети посмотрят спектакли «Василиса Прекрасная» и мюзикл «Похищение луковиц».

— В наших планах, — рассказывает главный режиссер русской труппы театра заслуженный артист РСФСР М. Лотков. — предусмотрены различные мероприятия по укреплению дружеских связей со зыскательным зрителем. За 9 месяцев этого года мы показали труженикам села около 300 спектаклей. Всякий раз мы с волнением приезжаем в станицу Дондуковскую, в До-

ме культуры которой открыт своеобразный филиал нашего театра. И свою новую работу «А жизнь продолжается», повествующую о проблемах колхозного строительства и преемственности поколений, мы привезем дондуковцам. Режиссеры, актеры старшего и молодого поколений считают своей почетной обязанностью выступить с творческими отчетами на промышленных предприятиях, в колхозах, студенческих аудиториях. В конце года состоится первая областная конференция зрителей.

В декабре в Майкопе пройдет неделя показа спектаклей, посвященных славному 50-летию образования СССР.

Х. БАЛАДЖИЯН.
Корр. «Советской Кубани».
г. Майкоп.

1 НОЯ 1979

Советская Кубань
г. Краснодара